



Следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратова проводится проверка по факту обнаружения тела местного жителя в водоеме

Товарищ утонувшего не обратил внимания на его отсутствие после купания

17 августа 2010 года на берегу искусственного водоема во Фрунзенском районе города Саратова в санатории «Октябрьское ущелье» было обнаружено тело местного жителя. В ходе судебно-медицинского исследования было установлено, что смерть наступила в результате утопления в воде.

По предварительным данным, мужчина со своим знакомым 15 августа 2010 года распивал спиртные напитки на берегу водоема. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, приятели отправились купаться, но из воды вышел только один из них. Подождав несколько минут на берегу, товарищ собрал вещи и ушел домой. Об утонувшем он вспомнил лишь спустя 2 дня и обратился в правоохранительные органы. Прибывшие на место сотрудники МЧС и милиции обнаружили тело в водоеме.

В настоящее время следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета по Саратовской области по данному факту проводится проверка, по итогам которой будет принято процессуальное решение.

21 Августа 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/812457>